

金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第1633期(本期4版)
2017年11月02日 星期四

我区部署四季度文明城市建设迎测工作

本报讯 为切实做好四季度常州市文明程度指数迎测工作,11月1日,我区召开文明城市建设迎测会暨城市长效综合管理点评会。区领导沈东、陈锁龙、刘明江、周文俊参加会议。

与会人員观看了我区城市文明程度指数测评专题短片,会议通报了三季度我区在常州市城市文明程度指数测评中的情况。在三季度的测评中,我区主要存在公益广告比

例和质量未达到测评指标要求、交通路口非机动车和行人闯红灯、公共场所消防设施不完善等问题。

区委常委、宣传部长、区建设文明城市指挥部副总指挥陈锁龙指出,四季度全国文明城市测评在即,各部门要主动认领,将任务层层分解到人到点到时,对部署的工作要一抓到底、抓细抓实。要把基础设施建设作为硬任务、硬指标,全力以赴提升城市整体面貌。(下转第二版)

走进新时代 谱写新篇章

——学习贯彻十九大精神特别报道

区政府党组学习十九大精神,推动在苏南板块快速崛起,学深悟透,学以致用,赢得发展

本报讯 11月1日,区政府党组召开会议,专题学习十九大精神。区长沈东要求,区政府系统要迅速掀起学习贯彻十九大精神的热潮,在学深悟透、学以致用上下功夫,积极把握机遇,主动应对挑战,赢得发展主动,推动金坛在苏南板块快速崛起。

沈东带头谈学习体会,他表示,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是在新的历史起点上开启党和国家事业新征程的一次大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会,在党和国家发展史上具有重大里程碑意义。认真学习宣传贯彻党的十九大精神,关系党和国家事业继往开来,关系中国特色社会主义前途命运,关系最广大人民群众根本利益,对实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大现实意义和深远历史意义。

副区长陶伟、周新生、朱霞、王延胜、王斌先后发言。他们表示,要在深入学习、深刻领会上下功夫,用党的十九大精神武装头脑、固根守魂。要全面系统地学、原原本本地学、静下心来学,吃透精神实质,掌握精髓要义,做到真学真懂、真信真用、入心入脑,做到以理论塑造思想、以思想引领行动。

沈东指出,站在“两个一百年”奋斗目标交汇的关键节点上,要把金坛的发展放在全国发展形势的背景下考量,放在中国特色社会主义新时代的进程中谋划,切实担当起应该担当的历史责任,积极把握机遇,主动应对挑战,赢得发展主动,推动金坛在苏南板块快速崛起。(下转第二版)

区人大常委会党组学习十九大精神

本报讯 11月1日上午,区人大常委会党组召开会议,专题学习十九大精神,与会人员围绕学习十九大精神的初步感想体会进行了交流发言。区人大常委会主任、党组书记王跃中,副主任刘东升、王艳红、王新辉、冯锁强,党组副书记李留清参加会议。

王跃中带头从新时代孕育新思想、新思想赋予新使命、新使命开启新征程、新征程需要新作为、新作为需要新保障

等角度出发,谈了学习十九大精神的体会。大家一致认为,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。党的十九大报告中关于坚持和完善人民代表大会制度的新要求、新提法引人注目,为开展好人大工作提供了科学理论指导和行动指南。

王跃中要求人大机关全体党员干部在进一步学习贯彻落

实十九大精神时,要在深学深悟上见真知,全面掌握十九大报告的丰富内涵;要在宣传贯彻上见行动,紧密结合当前人大各项工作实际,准确把握十九大提出和确定的新理念、新论断、新任务、新举措;要在推动工作上见实效,坚持知行合一,用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践推动工作;要在提能强职上见水平,增强人大机关党的建设,实现人大工作新气象、新作为、新业绩。左玲

区政协党组召开扩大会议学习十九大精神

本报讯 11月1日上午,区政协党组召开扩大会议学习十九大精神,区政协党组书记陈春洪、副书记黄克洪,主席刘国新、副主席葛惠明、吴欲晓、卢建新及秘书长施生华出席会议。

会议指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。要认真学习领会好党的十九大精神,深刻学习领会中国特色社会主义进入新时代和社会主要矛盾变化的新论断,深刻学习领会十九大提出的分“两步走”全面建设社会主义现代化国

家的新目标,深刻学习领会坚定不移推进全面从严治党的新要求,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。

陈春洪指出,十九大报告对人民政协工作提出了新的任务和新的要求,是人民政协事业发展的新起点,为今后的政协工作指明了方向。区政协要提高思想认识,深入学习领会十九大的精神内涵,将认真学习贯彻十九大精神作为区政协当前一项重要任务和重点工作,周密制定学习计划,通过个人自学、集中学习、交流座谈等多种形式,组织政协机关人员和广大政协委员,把十

九大精神学深、学精、学透,将十九大精神切实融入政协工作,将学习十九大精神与“两学一做”、“三大一实干”结合起来,以十九大精神作为开展工作的理论依据,确保今年各项工作圆满完成。要积极思考和谋划,使明年的政协工作更有特色更有亮点,更符合新时代的要求。要把十九大精神贯穿始终,围绕十九大报告中提出的新思想、新论断、新提法和举措,参政议政,建言献策,为高水平全面建设小康社会、促进金坛在苏南板块快速崛起作出政协应有的作用和贡献。李蕾

区政协召开十届四次常委会议

本报讯 10月30日下午,区政协召开十届四次常委会议,区政协党组书记陈春洪、副书记黄克洪,主席刘国新、副主席葛惠明、吴欲晓、卢建新及秘书长施生华参加会议,区委常委、常务副区长陶伟列席会议。

会议听取了区政府办关于区政协十届一次会议以来提案办理情况的通报并协商讨论。今年以来,区政协委员共提出提案138件,内容覆盖规划建设、社会管理、民生保障等各个方面,涉及44个承办单位。区政府及其承办部门高度重视,把提案办理工作作为推进“两个加快”的重要抓手,深入调研,加强与委员的沟通协调,统筹推进,在透明中提高办件质量。截止7月31日,提案已全部办结,取得了较好的效果,得到了委员和群众的肯定。

会议专题协商了关于推进全区“加快旅游项目建设,打造

康养旅游目的地”的工作议题。康养旅游是旅游与健康养生融合发展的现代服务业新形态,对一个区域旅游产业的可持续发展、可持续竞争力的提升至关重要。为贯彻落实区十三次党代会作出的全力打造“生态旅游休闲地、宜居宜业幸福城”的目标,9月初,区政协成立专题调研组,通过座谈会、实地走访、外出学习考察等形式,对全区的康养旅游产业进行调研,针对我区康养旅游目的地打造过程中存在的问题,提出了具体切实可行的意见和建议。

刘国新指出,区政府要在产业发展和人才引进上高位规划,实现工业和现代服务业、自然资源和服务产业的深度融合,并通过优质、高端、有实力的大项目推动康养产业的发展,营造良好的健康旅游产业发展环境。左玲

区委宣传部学习十九大精神——全区宣传文化干部要带头学带头讲带头干

本报讯 10月29日上午,区委常委、宣传部长陈锁龙主持召开部务会,对全区宣传思想文化系统学习宣传贯彻十九大精神作出部署。

陈锁龙对全区宣传文化干部学习宣传贯彻十九大精神提出三点要求:

一、要抓好自身学习。要把学习宣传贯彻十九大精神作为重大政治任务,先学一步,学深学透。要制定学习计划,认认真真学,原原本本学,并主动撰写一批有分量、有质量的学习心得体会。

二、要抓好组织部署。要充分利用党委理论中心组学习、群众宣讲等方式,在第一时间、用第一速度做好组织宣讲工作。要组织

全区党员领导干部深入学习十九大报告提出的一系列新思想、新观点、新论断,做到全面系统、深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想。要以文艺活动宣传十九大精神,真正使十九大精神宣传深入基层、走进群众。

三要抓好宣传营造。要在新闻媒体开设专栏、专版、专题,重点宣传十九大确立的重要思想、重要观点和重大举措,以及全区学习贯彻十九大精神的具体举措和实际行动,及时反映干部群众积极拥护报告精神和学习贯彻的典型事迹。宣传思想文化战线要把十九大精神落实到各领域、各方面、各项工作和具体行动中,自觉对照全年目标任务,

以时不我待、只争朝夕的精神和态度,抢时间、争进度,确保完成全年目标任务。

陈锁龙强调,全区宣传文化干部要发扬苦干实干、正气大气的时代精神,不忘初心、牢记使命,凝聚思想共识、汇聚强大力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、谱写好跨越发展快速崛起的金坛篇章而努力奋斗。王珊



金坛时报
微信公众号



金坛网
微信公众号